2.1 OLpAelc Kat oL LOLOTNTEG TOUC

[o16TnTEG TOV dVVApE®Y

Alroonperateg TOVTOTNTES

AYMENH AXKHXH

Avon
ApXIKA amAOTOLOUE TV MapAactaon:

P ) M ) M S A S A
= (xy2)3 :(Xys)_ (xy2)3 - Lys - ng_z =
(xy®) xy*

2Tn ouvexela BEtoupe 6mou X =4 kat Yy =8:

A=xby?=4°.82=(22f.(2°)* =22 .2° =2° —p4
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AoKNOELC yia AUon

1 2+l
| 24+ 4
1. Noa umoloyioete TV TN TG mapdotaong A = ——+ 21 5 3
2 3_§
3
2. Na Bpeite v T g mapdotaong A =2(2x +y—3xy)—3[x +y—2(xy +1)],
otav X =-2,33 kat y =3,67.
3.

Av oxveL Yy —2xX =5, va Bpeite tnv TIuA TG mapdotaong:
A=10(x—y)—2(3x —4y)+5

4. AvoiaplBpoi X =a—4B+5y kat Yy =2 —a—3y eivat avtiBeto, va anodeifete
oup=y.

5. AvolapBpuotl a kat B eivat avtiBetol, va Bpelte TV TN TNG MAPACTACNG:

A =28-(a—-2p)]-(B—50)

6. AvolLaplBpuol x katy eivat avtiBetol kat oL aplBuot a kat B ival avtiotpodol, va
Bpeite TNV TN TNG MOPACTACNG:

A=-2(x-y+a)+aB+2)-4x+2y)

7. AvioxveL — = 3 ue y # 0, va Bpeite TNV TLUA TwV KAAOUATWV:
y
-5 2X+3
o) A=SXZ3 B) B=21%Y
y 2X -y
8. Av loyvel % = B =% kat 30— 2B+ v =10, va Bpeite Tig TIHEG TwV ., B KaL Y.

9. Avolywviec A, B, I evdc tpywvou ABT eivat avéloyec Twv apdpmv 2, 3, 4, va
BpeBouv oL ywvieg Tou TpLywvou.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

4 .

1 1
No urtoloyioete TV Tpn e mopdotaong A=9-27". (32) (37 : 8_1j .

1280 . 6—78

Na urtoAoyioeTte TNV TIUA TG mapdotacng A = o7

Na uTtoAoyioete TNV TLUN TG Mapdotacng A = [x3y(x_2 )72] : (y2 )73 yla X = % KoL

y=5.

Av o =-3 kat  # 0, va urtohoyloete TNV TN TNG MAPAOTAONG:
A= ((12 :B3)75 (01_‘1 B )73

X2 -3 3 4

Na umoAoylogte TV TWH NG Mopactaong A = (x‘ly4 )Z(TJ (— —ZJ ylo
y

X =4 koL y =8.

Noa amobeifete ot

a) (x+3)" —(x+4)x —4)-3(4x +1)= 22 - 6x

B) (x—3)° +9(x—2)° +9(x -1)=x*

y) (x+2) —6(x+1)* =x*+2

8) 1-x)’+2-3x=3(x-1)* - x*

g) [(x=1)x +1)f = (x2 = x)x? +x)+ (x +1(x ~1) =0
ot) [(a—p)a+B)f +(20p)* = (o> +p°)

) (02 —20+1) + (02 + 20 -1f = 2(a® +1f +4a(a—2)

n) (2x—y)* +3(2x=y)'(y = x)+3(2x =y)y - x)* +(y %) = x°

Na umoloyioete tv T tg mapdotaong A= (X - y)(X + y)(xz +y° )+ y*, av
X=-2.

Na anoSeifete 6t n mapdotaon A = (X +1)x? —x +1)— (x +1)* +3x(x +1) eivat
QveEApTNTN TOU X.
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18. a) Na amodeifete ot (a+B) —(a—B)° =4ap .
B) Na umoAoyioete TNV TLWA TNG TAPACTAONC:

(999 1000)2__(999 1000)2

—_ _+_ —_ S —
1000 999 1000 999

. 1 , . .
19. Av oxUeL a+— =3, va UTIOAOYLOETE TLG TLLEG TWV MAPACTACEWV:
a

a)A=(12+i2 B) B=a3+i3 V)B=(13+i3
o o o

20. Na mopayovVTOTMOLHOETE TIC TOPACTACELG:

a) 12x°y +6xy’> —9xy B) 4x* —9y*
y) 2x® —6x°—8x+24 8) 25x* —20xy +4y?
g) x®+2x%+x ot) o’ +B% —y* —2aP

21. Na mopayovVIOMOoLNOETE TA TAPAKATW TPLWVU AL

a) X2 —6x+8 B) X% +6X+5

y) x?—=2x-3 8) x?+3x—4

22. Na Ppeite ylo MOLEG TIHEC TOU X opilovTal Ol TAPAKATW MAPACTACELS KOL 0T
OUVEXELQ VA TLC QATTAOTIOLNOETE:

%) x2+x+1_x2—1 B) x3 —2x2 +x
x+1 x®-1 X2 =X
) (x? =x)+2x -2 5) X?=3x+2  x*+2x
Y x? -1 x2-x x?+x-2
( 1)2 x° +x2 X(x —2)+1
g) | X—— 3 ot) ———————
x) (x+1) (x-2)x-1)
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23. Av LoYUEL a(BZ +1): B(a2 +1), va amnodeifete OtL oL apBpot a kot B ival ool
avtiotpodol.

24. Na AVoete TIG eELlOWOoELC:

o) 4% —9x+(6-2x2)2x-3)=0
B) (x-1)’ +1=x?
y) (x=1° +(x-2)+(3-2x)’=0

8) (x—2)+(3x-1)’ —(4x-3)° =0

Tpanela Ospdtwv
1. (14555)

GEMA 2
Av yia toug npaypatwols aplduols x, v Lox0eLn oXEorn
(x — 2y)> — 2(3 — 2xy) = S5y*-1

a) Na anodeifete 6t x? — y2 = 5.

(Movadeg 12)
B) Na unohoyioete v Tipr g mapaotacns P = (x + )3 (x — y)3.
(Movddec 13)
2.(14473)
GEMA 2
. \ . 4x+5y
Mo Toug MpaypHaTikoUc aplBpouc x kaL y LoxleL Y—av 2.
x—=4ay
a) Na beifete oL y =2x.
{Movddeg 12)
2 2
B) Na y =2x, va umtoAoyicete Ty T ¢ mapaotacns A= X 43y +xy .
Xy
{Movabeg 13)

(5]



3. (14458)

OEMA 2
EoTw X, ¥y mpayuatikol ap@pol yia toug onoiouc oxueL:
(x +ay){x+y)=9xy.

o) No antodeifete ot

i. (2y=x)’=0
{(Movabec 8)
11 = E
Y 5
(Movabec 5)
x Y x Y’
B) Na amobeitete o [2\! - E] +[2y + E] =10y’
{Mowvdbdeg 12)
4. (13088)
GEMA 2
EoTw X,y Ipaypatikoi apBuol. Opllovpe: A = 2(x + y) — (x — y)? — bxy — y?
o) No anobeifete 61 : A =x?
(Movadeg 13)

B) Na amobdeifete 6t o aplBudg B = 2-2022% — 20202 — 6- 2021 — 1 eivar ioog pe To

TETpaywvo ducikol aplBpod tov omoio va npoadlopicete.

(Movdbeg 12)

5.(13472)
OEMA 2
Eotw o, B mpaypatikoi aplBpol, diadopetkol petagd TOUE, Yy TOUC OTMOIOUE LoYXDOUY
o’ =20+ kaL B> =23 +a.
a) No anobdeifers d1i
i. o -p=a-p.
(Movabec 8)
ii. a+p=1.
(Movabec 8)
B) Nat Bpeite Tv Tipn ¢ mapdotaong A=o +f°.
(Mavabdec 9)
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6.(13053)
OEMA 2
‘Eotw a, B, vy npaypatikol aplBuol yie toug onoloug woytouvv a+p+y=0 kot afy=0.

o) No amodei§ete oTL

i. Pp+y=-a.
(Movddec 6)
az
ii. ==
B+y
(Movadbec b)

2 2
B) Me napdpolo Tpomno vo athAonoLjoLTE T KAdopOTO B—, Y
y+a o+p

K vo anodelfete OtL

2 2 2
a + B + Y =0.
B+y v+a o+p

(Movddeg 13)

7. (12685)

OEMA 20

Av yla Toug mpaypatikoUc aplepoig o, B %0, wyleL 611
1.1} , . .
la+p) E*‘E =4, 161 va anodeifete OTU:

a B_
B+a_l

Q)

(Movadeg 12)

B)a=B.
(Movadeg 13)

8. (1251)

OEMA 2

Alvovtol oL tpaypatikol aplbuoia, 6, ¢, 6 pe 20 ko § # y wote va woylouw:

c I-; P =4 Kot (SL—y = %
o) Na anodeifete oL =36 kat =5y (Movadec 10)
B) Na Bpeite tnv T ¢ mapdaotacng:
=2 +By (Movdsec 15)

~ P3-Py
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9. (14489)

OEMA 2
AvoLaplBpol 2o — 1 ko f — 1 givar avtiotpodor, pea # 1 ko # 1 va beifete ot
a) 200+ = 2af .
(Movadeg 10)
B) OLapBuoix = a — B kary = a(l — 2B) + 28 elvat avtiBetoL
(Movdbeg 15)

10. (14329)

OEMA 3

2

a
—,B=a".
B

a) Na BpeiTe yia moleg TILEG TWV MPAYUATIKWY aplBpmy o, ol alyeRpIkes mapadTaoelg

AivovTal oL ahyeBpikéc napactdasc A=

A, B eival npaypartikol aptBpol diapopetikoi tou 0.

(Movadeg 10)
B) Na arobeifere ot oL aplBuoi A, B sival avtiBetol, av kal pdvo, av ol apldpol o, B eival
avtioTpogol.

(Movdabecg 15)
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